靳东、童蕾直面生活一地鸡毛

《我们的爱》上演爱情、事业双救赎



据网易娱乐都市情感剧《我们的爱》正在江苏卫视热播,该剧由靳东、童蕾、潘虹、王芷璇等演员联合主演,开播以来收视率一路走高,多天蝉联 CSM52 城市卫视同时段第一。

电视剧《我们的爱》剧情接地气,事业瓶颈、孩子教育、婚姻危机、婆媳矛盾、学区房等现实问题引发共鸣。靳东饰演的许光明是一位从农村走出来的"凤凰男",童蕾饰演"孔雀女"丁雪,从假离婚买学区房开始,两个人的生活就渐渐偏离了正常轨道,小三的精心策划让两人陷入婚姻危机,感情乱成一锅粥的同时,又面临事业和生活双重危机。女儿遇车祸受伤失聪,许母重病住院,岳母齐舒兰受刺激失忆,如过山车般跌宕起伏的剧情令网友

们纷纷感叹:"太虐心!"

剧中许光明与童蕾鸡飞狗跳的婚姻生活颇具现实意义,谁的人生都不会一帆风顺,俗话说"三穷三富过到老",当人生陷入低潮时,是一味逃避,还是迎难而上?剧中主人公许光明和丁雪给了我们很好的示范,遭遇到多方位打击之后,直面生活一地鸡毛,上演爱情、事业双救赎。许光明终于看清李梦竹的真面目,摒弃错误过往,心中心心念念的依然是家庭、孩子和老人,任性的丁雪也放下骄傲与任性,默默开始努力为生活打拼。网友对于后期剧情的逆转心生感恩"靳东终于认识到心机女的真面目了,童蕾剧中的成长也值得称赞"!

《阅读•阅美》首发阵容出炉

从推荐人到倾听嘉宾 都是走心实力派

据搜狐娱乐一篇好的文章,不仅能给人以感官和精神的双重享受,更能带来人生的感悟和启迪。26日晚10时30分,江苏卫视诚意打造的大型文化情感特色节目《阅读·阅美》将与广大观众见面,以"美文推荐+美文朗读+人物访谈"三位一体模式,试图发掘沉淀在生活之中的那些动情的文字。

为了更好地呈现那些动人的笔触,《阅读·阅美》在人物嘉宾的选择上以星素结合为原则,集结演艺明星、行业翘楚、专家学者担纲推荐人和倾听嘉宾,首期节目中既有李成儒、翟天临这样的"演技实力派",也有曹景

行、马薇薇、梁植这样的"言值实力派"

《阅读·阅美》分美文推荐、美文朗读、人物访谈三大版块,每期节目精选3至4篇美文,由推荐人以演说形式阐述推荐理由并朗读美文,随后由倾听嘉宾点评美文,透过美文寻访到美文作者或者主人公,让作者、主人公、推荐人、倾听嘉宾、主持人一同落座访谈区,深度交谈文章背后的故事。

阅读阅美,一个"读"字,吸引到众多实力演员、文化名人欣然赴约。首期节目中的嘉宾,最突出的一大特色就是"高言值",他们擅长用语言更好地朗读美文、解读美文。



"早餐阿姨"臧洪娜现身《来吧兄弟》

兄弟团为换早饭各出奇招



据网易娱乐由江苏卫视重磅推出的全新锻造式综艺《来吧兄弟》第八期,将于明晚10时正式播出。节目中,新生代女演员臧洪娜化身"早餐阿姨"为兄弟团送上惊喜,而兄弟们为品尝臧洪娜带来的可口早餐也各出奇招。

本期节目"大哥"陈小春因在国外工作无法到场,但贴心的他诚意邀请到好友臧洪娜,帮忙照顾包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬五位兄弟。与以往飞行嘉宾的出场方式不同,臧洪娜一身"早餐阿姨"的装扮推着餐车登

场,对此,她解释道:"今天我是小春哥派来的阿姨。小春哥说了,虽然他人不在,但是兄弟们的伙食得照顾好"。

随后,臧洪娜陆续端出五种精致的料理,品类丰富、中西合璧的早餐令五位兄弟垂涎欲滴。就在兄弟们满心欢喜以为可以享受一顿丰盛的早饭时,臧洪娜的一番话却令五位兄弟仿佛遭到晴天霹雳。面对需要以自己的私人物品换取早餐的残酷事实,毫无准备的兄弟们为换早饭,各出奇招儿。

"蒙面唱将"上放飞自我

陶晶莹大呼:大家快拍照留念

据网易娱乐第二季《蒙面唱将猜猜猜》即将于9月3日晚8时30分在江苏卫视盛大首播。自节目录制以来,疑似大咖不断现身。其中"闲不住的铁娘子"和"没朋友的球鞋侠"一出场,就让人感受到了非凡的气场。"闲不住的铁娘子"身穿白袍,头戴冰凌冠,如同冰雪女王。而"没朋友的球鞋侠"则由黑衣人"佩枪"保护,脚踏平衡车的他帅气登场。尽管两位的装束将身材面貌掩盖得严严实实,但首轮合唱下来,猜评团似乎就对他们的身份了如指掌。

在接下来的小才艺环节,观众也自然期待起两位大咖的终极绝活。不料"铁娘子"却突然收起冰雪女王般的气场,表演起了"最接地气"的小才艺——贴手机膜。猜评团忍不住"嫌弃"道:"老板,你的速度太慢了。"不料这句话却戳中了"铁娘子"的怒气:"我带着个面具啥也看不见,我是在娱乐你们大家啊!"一席话惹得全场哈哈大笑。

见"铁娘子"玩得尽兴,身旁的"球鞋侠"



也不忍打扰,贴心地站在一边默默注视。舞台上的天王天后不唱歌跳舞,反而一个贴膜,一个发呆,逗得陶晶莹连忙呼吁大家拍照纪念:"大家赶快拍照留念,什么时候看过天后贴膜,天王站在旁边发呆啊?太不可思



关晓彤、王一博演绎 《二次初恋》主题曲MV

七夕点映备受期待



据搜狐娱乐由青年导演戴玮执导,朱茵、杜天皓、黄征领衔主演,王志飞友情出演,邰智源、王嘉宁、夏志远、陈牧耶等众多实力演员和人气偶像倾力加盟的奇幻爱情电影《二次初恋》再次推出重磅物料。

最强养眼组合关晓彤、王一博共同演绎电影同名主题曲《二次初恋》,由两人出演的歌曲主题 MV 也于昨日同步上线,整支 MV 风格清新自然,完美地演绎了电影主题:"愿时光盗不走你的爱人"。 MV 一经发布,便迅速跻身各大社交网络平台的热门话题榜单,引发网友热烈讨论,网友纷纷表示:"只为在对的时间遇到对的你"。

《二次初恋》MV 讲述了一对年轻情侣即使分开后,却依旧对彼此念念不忘,时光变迁,脑海中还是初恋时的甜蜜模样。电影《二次初恋》已定档今年9月1日,并于8月28日晚5时开启七夕甜蜜点映。

《香蜜沉沉烬如霜》再度合作

杨紫、邓伦 互赞"如初见"





据搜狐娱乐由改编自知名网络作家"电线"同名小说的唯美仙侠奇幻巨制《香蜜沉沉烬如霜》,于22日在横店开放媒体探班,揭开了这部仙侠奇幻巨制的神秘面纱。

探班现场,高水准的布景置景唯美梦 幻,精致考究,尤其是色彩的搭配上更是带 来极致的视觉冲击。导演朱锐斌,主演杨紫、 邓伦、陈钰琪、罗云熙、王一菲、邹廷威等人 悉数到场,众人细腻精湛的演技,扣人心弦 的群戏令在场的媒体朋友们大呼过瘾。

早前,杨紫和邓伦在其他电视剧中就有 过多次合作,此次两人在《香蜜沉沉烬如 霜》中,再度合作的消息一经曝光就引发网 友的热议,不少粉丝对两人此番合作会碰 撞出怎样的火花,多部作品磨合出怎样的 默契演技充满期待。

拍摄结束后,杨紫、邓伦两人私下轻松的相处模式,将两人私下熟络的好友关系展现出来。在被记者问到两人拍吻戏的时候会不会尴尬,两人纷纷表示"不尴尬",杨紫还开玩笑解释:"因为邓伦把我当男生看。"现场两人之间互相调侃逗趣的互动,更是频截媒体记者们的笑点,欢脱的氛围感染众人。

全国小剧场戏剧优秀 剧目展演9月开幕

据新浪娱乐 22 日,2017 年全国小剧场戏剧优秀剧目展演新闻发布会在京举行。发布会上,包括《罗刹国》、《收信快乐》、《惜校》在内的 21 部参演作品正式亮相,并将于9月1日至30日在国家话剧院小剧场、国话先锋剧场、北京人艺实验剧场、北京9剧场(行动剧场、TNT剧场)、繁星戏剧村(壹剧场、贰剧场)、剧空间剧场陆续上演。